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IT   Cucina disaggregata con struttura in acciaio inox, ideale per uso indoor/
outdoor. Disponibile in tre misure, con varie possibilità di composizioni.
Piedini regolabili.
Finiture struttura e accessori in acciaio inox: acciaio inox satinato, beige, nero; 
malta ecologica (Corkcrete) beige.
Finiture piani: materiale ecologico bianco o nero, malta ecologica (Corkcrete) 
beige. Opzione sovratop in acciaio inox satinato.
Accessori:
- Gamba in acciaio inox per sostenere top con sbalzo superiore a 50 cm.
- Alzatine con o senza griglia in acciaio inox.
- Mensola in acciaio inox.
- Ripiano sospeso. 
- Carter sifone e isola copri tubi in acciaio inox.
- Selezione di elettrodomestici, vasche e rubinetti per uso outdoor.

EN   Modular Kitchen with stainless steel structure, for indoor/outdoor use.
Available in three sizes with various composition possibilities. Adjustable feet.
Structure and stainless steel accessory !nishes: satin stainless steel, beige, black; 
eco-friendly mortar (Corkcrete) in beige.
Top !nishes: eco-friendly white or black material, eco-friendly mortar (Corkcrete) 
in beige. Top overlay in satin stainless steel.
Accessories:
- Stainless steel leg to support overhanging tops over 50 cm.
- Backsplashes with or without hanging grid in steel.
- Stainless steel shelf.
- Suspended shelf.
- Siphon cover and pipe cover island in stainless steel.
- Selection of appliances, sinks and faucets for outdoor use. 

FR   Cuisine modulaire avec structure en acier inoxydable idéale pour une 
utilisation intérieure/extérieure. Disponible en trois tailles avec diverses 
possibilités de composition. Pieds réglables.
Finitions de la structure et des accessoires en métal : acier inox satiné, beige, noir; 
mortier écologique (Corkcrete) beige.
Finitions des plateaux : matériau écologique blanc ou noir, mortier écologique 
(Corkcrete) beige. Option surplan en acier inox satiné.
Accessoires :
- Pied en acier inoxydable pour soutenir les plateaux en porte-à-faux de plus de 
50 cm.
- Dosserets avec ou sans grille suspendue en acier.
- Étagère en acier inoxydable.
- Étagère suspendue.
- Cache-siphon et île couvre-tuyaux en acier inoxydable.
- Sélection d'électroménagers, éviers et robinets pour usage extérieur.

DE   Modulare Küche mit Edelstahlstruktur, für Innen- und Außenbereich. Erhältlich 
in drei Größen mit verschiedenen Gestaltungsmöglichkeiten. Verstellbare Füßen.
Ausführungen der Struktur und Metallzubehör: satiniertes Edelstahl, Beige, 
Schwarz; ökologischer Mörtel (Corkcrete) in Beige.
Ausführungen für Arbeitsplatten: umweltfreundliches Material in Weiß oder 
Schwarz, ökologischer Mörtel (Corkcrete) in Beige.
Zusätzliche Option: Arbeitsplatte aus satiniertem Edelstahl.
Zubehör:
- Edelstahlbein zur Unterstützung von überhängenden Arbeitsplatten über 50 cm.
- Wandabschlusspro!l mit oder ohne Aufhängegitter aus Stahl.
- Edelstahlregal.
- Hängendes Regal.
- Siphonabdeckung und Rohrverkleidungsinsel aus Edelstahl.
- Auswahl an Haushaltsgeräten, Spülen und Wasserhähne für den Außenbereich.

Axis   Original design by Bruno Pozzi and Marco Duina, 1985. Updated by Lapo Ciatti, 2025.

Note

La !nitura Corkcrete è una speciale malta ecologica risultante da una combinazione di 
sughero e resine naturali a base d'acqua. 
Corkcrete is a special ecological mortar resulting from a combination of cork and water-based 
natural resins.
Corkcrete est un mortier écologique spécial résultant de la combinaison de liège et de résines 
naturelles à base d'eau.
Corkcrete ist ein Ökologischer Spezialmörtel aus einer Kombination von Kork und Naturharzen 
auf Wasserbasis.

Il materiale ecocompatibile del piano proviene dal riciclo della vetroresina e dei suoi 
componenti. Si tratta quindi di un pannello double-green perché riciclato al 100% e riciclabile 
a !ne vita.
The eco-friendly material of the table top is made from recycled !berglass and its components. 
It is therefore a totally green panel because it is 100% recycled, as well as recyclable at the end 
of its life.
Le matériau écologique utilisé pour le plateau est obtenu du recyclage de la !bre de verre et de 
ses composants. Il s'agit donc d'un plateau double-green 100% recyclé et recyclable en !n de 
cycle de vie.
Das umweltfreundliche Material der Tischplatte stammt aus dem Recycling von GFK-Kunststo" 
und dessen Bestandteilen. Es handelt sich daher um eine double-green Tischplatte, da sie zu 
100% aus recyceltem Material besteht und am Ende der Lebenszeit erneut recycelt werden kann.
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L’altezza del ponte permette l’inserimento di elettrodomestici freestanding.
The height of the bridge allows the installation of freestanding appliances.
La hauteur de la structure permet l'installation des appareils électroménagers autonomes.
Die Höhe der Struktur ermöglicht das Einsetzen von freistehenden Geräten.
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only for tops with an overhang > 50 cm 

STRUTTURE / STRUCTURES

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir

Beige / Schwarz

Corkcrete beige Acciaio inox
Stainless steel

Acier inox
Edelstahl

BE / B CKB X

AX BRIDGE S 1.269,00 1.805,00 1.930,00

AX BRIDGE M 1.355,00 1.980,00 2.130,00

AX BRIDGE L 1.585,00 2.195,00 2.450,00

AX LEG 167,00 337,00 297,00

Finiture e misure speciali a preventivo 
Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis 
Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße
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Note

COMPOSIZIONI / CONFIGURATIONSPIANI CUCINA / WORKTOPS

PIANI CUCINA PER COMPOSIZIONI A ISOLA / WORKTOPS FOR ISLAND CONFIGURATIONS

Corkcrete beige Eco (bianco/nero)
Eco (white/black)
Eco (blanc/noir)

Eco (Weiß/Schwarz)

Sovratop in acciaio inox
Top overlay  in stainless steel

Surplan en acier inox
Arbeitsplattenau#age aus Edelstahl

CKB ECOW / ECOB X

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir
Beige / Schwarz

BE / B

S 1.816,00 2.207,00 430,00

M 2.336,00 2.581,00 602,00

L 2.884,00 3.503,00 731,00

Corkcrete beige CKB

S 2.352,00 2.743,00 430,00

M 2.961,00 3.206,00 602,00

L 3.494,00 4.113,00 731,00

Acciaio inox
Stainless steel
Acier inox
Edelstahl

X

S 2.477,00 2.868,00 430,00

M 3.111,00 3.356,00  602,00

L 3.749,00 4.368,00  731,00
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Esempi / Examples

L’altezza del ponte permette l’inserimento di elettrodomestici freestanding.
The height of the bridge allows the installation of freestanding appliances.
La hauteur de la structure permet l'installation des appareils électroménagers autonomes.
Die Höhe der Struktur ermöglicht das Einsetzen von freistehenden Geräten.

Extra

MIXER HOLE
Foro miscelatore / mixer hole
trou mixeur / Aussparung Mischbatterie

86,00

SINK/HOB HOLE
Foro lavello o piano cottura / sink or hob hole
trou évier ou plan cuisson / Aussparung Spülbecken oder Kochfeld

241,00

Finiture e misure speciali a preventivo 
Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis 
Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

Finiture e misure speciali a preventivo  / Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis  / Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

Tutti i piani hanno uno spessore di 2 cm.
All the tops are 2 cm (8,7") thick.
Tous les plateaux ont une épaisseur de 2 cm.
Alle Platten sind 2 cm dick.

Il sovratop in acciaio inox ha uno spessore di 1,5 mm (si sovrappone al top di 2 cm).
The top overlay in stainless steel has a thickness of 1,5 mm (it overlaps the 2 cm top). 
Le surplan en acier inoxydable a une épaisseur de 1,5 mm (il se superpose au top de 2 cm).
Die Arbeitsplattenau#age aus Edelstahl hat eine Dicke von 1,5 mm" (es überlappt die 2 cm Platte).

1 AXBRIDGESB 1.269,00
1 AXTOPSECOB 938,00

2.207,00

1 AXBRIDGEMX 2.130,00
1 AXTOPMECOW 1.226,00

3.356,00

1 AXBRIDGELCKB 2.195,00
1 AXTOPLCKB 1.299,00

3.494,00

AX BRIDGE 
STRUTTURA ↓
STRUCTURE

Corkcrete beige Eco (bianco/nero)
Eco (white/black)
Eco (blanc/noir)

Eco (Weiß/Schwarz)

Sovratop in acciaio inox
Top overlay  in stainless steel

Surplan en acier inox
Arbeitsplattenau#age aus Edelstahl

CKB ECOW / ECOB X

AX TOP S 547,00 938,00 430,00

AX TOP M 981,00 1.226,00 602,00

AX TOP L 1.299,00 1.918,00 731,00

AX TOP ISLAND M 757,00 981,00 516,00

AX TOP ISLAND L 1.217,00 1.566,00 654,00

AX ROUND TOP 1.015,00 1.222,00 860,00

AX TOP SNACK M 1.355,00 1.601,00  762,00

AX TOP SNACK L 1.927,00 2.028,00  959,00

AX TOP S

AX TOP SNACK MAX TOP ISLAND M AX TOP SNACK LAX TOP ISLAND L AX ROUND TOP

AX TOP M AX TOP L

Extra

MIXER HOLE
foro miscelatore / mixer hole
trou mixeur / Aussparung Mischbatterie

86,00

SINK/HOB HOLE
Foro lavello o piano cottura
sink or hob hole
trou évier ou plan cuisson
Aussparung Spülbecken oder Kochfeld

241,00
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Corkcrete beige Eco (bianco/nero)
Eco (white/black)
Eco (blanc/noir)

Eco (Weiß/Schwarz)

Sovratop in acciaio inox
Top overlay in stainless steel

Surplan en acier inox
Arbeitsplattenau#age aus Edelstahl

CKB ECOW / ECOB X

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir
Beige / Schwarz

BE / B

SNK M 2.710,00 2.956,00 762,00

SNK L 3.512,00 3.613,00 959,00

Corkcrete beige CKB

SNK M 3.335,00 3.581,00 762,00

SNK L 4.122,00 4.223,00 959,00

Acciaio inox
Stainless steel
Acier inox
Edelstahl

X

SNK M 3.485,00 3.731,00 762,00

SNK L 4.377,00 4.478,00 959,00
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Note

L’altezza del ponte permette l’inserimento di elettrodomestici freestanding.
The height of the bridge allows the installation of freestanding appliances.
La hauteur de la structure permet l'installation des appareils électroménagers autonomes.
Die Höhe der Struktur ermöglicht das Einsetzen von freistehenden Geräten.

Esempi / Examples

Extra

MIXER HOLE
Foro miscelatore / mixer hole
trou mixeur / Aussparung Mischbatterie

86,00

SINK/HOB HOLE
Foro lavello o piano cottura / sink or hob hole
trou évier ou plan cuisson / Aussparung Spülbecken oder Kochfeld

241,00

Finiture e misure speciali a preventivo 
Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis 
Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

Corkcrete beige Eco (bianco/nero)
Eco (white/black)
Eco (blanc/noir)

Eco (Weiß/Schwarz)

Sovratop in acciaio inox
Top overlay in stainless steel

Surplan en acier inox
Arbeitsplattenau#age aus Edelstahl

CKB ECOW / ECOB X

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir
Beige / Schwarz

BE / B

ISRO M 3.294,00 3.725,00 1.376,00

ISRO L 3.984,00 4.540,00 1.515,00

Corkcrete beige CKB

ISRO M 4.089,00 4.520,00 1.376,00

ISRO L 4.764,00 5.320,00 1.515,00

Acciaio inox
Stainless steel
Acier inox
Edelstahl

X

ISRO M 4.199,00 4.630,00  1.376,00

ISRO L 4.979,00 5.535,00  1.515,00
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Note

L’altezza del ponte permette l’inserimento di elettrodomestici freestanding.
The height of the bridge allows the installation of freestanding appliances.
La hauteur de la structure permet l'installation des appareils électroménagers autonomes.
Die Höhe der Struktur ermöglicht das Einsetzen von freistehenden Geräten.

Esempi / Examples

Extra

MIXER HOLE
Foro miscelatore / mixer hole
trou mixeur / Aussparung Mischbatterie

86,00

SINK/HOB HOLE
Foro lavello o piano cottura / sink or hob hole
trou évier ou plan cuisson / Aussparung Spülbecken oder Kochfeld

241,00

Finiture e misure speciali a preventivo 
Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis 
Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

COMPOSIZIONI: ISOLE CON TOP TONDO / CONFIGURATIONS: ISLANDS WITH ROUND TOPCOMPOSIZIONI: AXIS SNACK / CONFIGURATIONS: AXIS SNACK

AX SNK M AX SNK L

AX ISRO 
STRUTTURA ↓
STRUCTURE

AX ISRO M AX ISRO L

1 AXBRIDGEMX 2.130,00
1 AXTOPSNACKMCKB 1.355,00

3.485,00

1 AXBRIDGELBE 1.585,00
1 AXTOPSNACKLECOW 2.028,00

3.613,00

1 AXBRIDGEMB 1.355,00
1 AXTOPISLANDMECOB    981,00
1 AXTOPROUNDECOB 1.222,00
1 AXLEGB    167,00

3.725,00

1 AXBRIDGELBE 1.585,00
1 AXTOPISLANDLECOW 1.566,00
1 AXTOPROUNDECOW 1.222,00
1 AXLEGBE    167,00

4.540,00

AX SNK 
STRUTTURA ↓
STRUCTURE
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Corkcrete beige Eco (bianco/nero)
Eco (white/black)
Eco (blanc/noir)

Eco (Weiß/Schwarz)

Sovratop in acciaio inox
Top overlay in stainless steel

Surplan en acier inox
Arbeitsplattenau#age aus Edelstahl

CKB ECOW / ECOB X

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir
Beige / Schwarz

BE / B

ISRE M 3.036,00 3.484,00 1.032,00

ISRE L 3.726,00 4.299,00 1.170,00

Corkcrete beige CKB

ISRE M 3.831,00 4.279,00 1.032,00

ISRE L 4.506,00 5.079,00 1.170,00

Acciaio inox
Stainless steel
Acier inox
Edelstahl

X

ISRE M 3.941,00 4.389,00 1.032,00

ISRE L 4.721,00 5.294,00 1.170,00
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Note
L’altezza del ponte permette l’inserimento di elettrodomestici freestanding.
The height of the bridge allows the installation of freestanding appliances.
La hauteur de la structure permet l'installation des appareils électroménagers autonomes.
Die Höhe der Struktur ermöglicht das Einsetzen von freistehenden Geräten.

Esempi / Examples

Extra

MIXER HOLE
Foro miscelatore / mixer hole
trou mixeur / Aussparung Mischbatterie

86,00

SINK/HOB HOLE
Foro lavello o piano cottura / sink or hob hole
trou évier ou plan cuisson / Aussparung Spülbecken oder Kochfeld

241,00

Finiture e misure speciali a preventivo 
Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis 
Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

ACCESSORI / ACCESSORIES

AX BACKSPLASH AX HANGING BAR
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AX SHELF60

Beige / Nero / Argento
Beige / Black / Silver
Beige / Noir / Argent

Beige / Schwarz /  Silber

Acciaio inox
Stainless steel

Acier inox
Edelstahl

BE / B / S X

AX BACKSPLASH 160,00 -

AX HANGING BAR 323,00 -

AX SHELF
Confezione da 3 pezzi / 3 pieces pack
Emballage en 3 piéces / Verpackung mit 3 Stk

192,00 -

AXCARTER -  293,00

AXCARTERIS -  475,00
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AX CARTERIS
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AX CARTER
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59
23,2"

54
21,2"

Corkcrete beige Eco (bianco/nero)
Eco (white/black)
Eco (blanc/noir)

Eco (Weiß/Schwarz)

Sovratop in acciaio inox
Top overlay in stainless steel

Surplan en acier inox
Arbeitsplattenau#age aus Edelstahl

CKB ECOW / ECOB X

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir
Beige / Schwarz

BE / B 507,00 507,00 200,00

Acciaio inox
Stainless steel
Acier inox
Edelstahl

X 556,00 556,00  200,00
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COMPOSIZIONI: ISOLE CON TOP RETTANGOLARE / CONFIGURATIONS: ISLANDS WITH RECTANGULAR TOP

AX ISRE M AX ISRE L

1 AXBRIDGEMBE 1.355,00
1 AXTOPISLANDMCKB 757,00
1 AXTOPISLANDMCKB 757,00
1 AXLEGBE 167,00

3.036,00

1 AXBRIDGELB 1.585,00
1 AXTOPISLANDLECOW 1.566,00
1 AXTOPISLANDMECOW 981,00
1 AXLEGB 167,00

4.299,00

AX ISRE
STRUTTURA ↓
STRUCTURE

AXSHELF60
STRUTTURA ↓
STRUCTURE

AX SHELF

20/7,8"
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ESEMPI DI COMPOSIZIONI / COMPOSITION EXAMPLES

COMPOSITION 1 (W 135 cm x D 67 cm)

1 AXBRIDGEMBE / B 1.355,00

1 AXTOPMCKB 981,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

2 AXHOLEHOB/SINK 482,00

1 AXSHELF60CKB 507,00

2 AXHANGINGBARBE / B / S 646,00

1 AXCARTERX 293,00

4.350,00

COMPOSITION 2 (W 196 cm x D 67 cm)

1 AXBRIDGELBE / B 1.585,00

1 AXTOPLECO 1.918,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

1 AXHOLEHOB/SINK 241,00

2 AXSHELF60ECO 1.014,00

3 AXHANGINGBARBE / B / S 969,00

1 AXSHELFBE / B / S 192,00

1 AXCARTERX 293,00

6.298,00

COMPOSITION 3 (W ~160 cm x D 67 cm)

2 AXBRIDGESX 3.860,00

2 AXTOPSECO 1.876,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

2 AXHOLEHOB/SINK 482,00

2 AXSHELF60ECO 1.112,00

1 AXCARTERX 293,00

7.709,00

ESEMPI DI COMPOSIZIONI / COMPOSITION EXAMPLES

COMPOSITION 4 (W ~275 cm x D 67 cm)

2 AXBRIDGEMCKB 3.960,00

2 AXTOPMCKB 1.962,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

1 AXHOLEHOB/SINK 241,00

2 AXSHELF60CKB 1.014,00

4 AXBACKSPLASHBE / B / S 640,00

1 AXCARTERX 293,00

8.196,00

COMPOSITION 5 (W 215 cm x D 110 cm)

1 AXBRIDGEMX 2.130,00

1 AXTOPISLANDMECO 981,00

1 AXTOPROUNDECO 1.222,00

1 AXLEGX 297,00

1 AXTOPROUNDX 860,00

1 AXTOPISLANDMX 516,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

2 AXHOLEHOB/SINK 482,00

1 AXBACKSPLASHBE / B / S 160,00

1 AXCARTERX 293,00

1 AXCARTERISX 473,00

7.500,00

COMPOSITION 6 (W 275 cm x D 110 cm)

1 AXBRIDGELX 2.450,00

1 AXTOPISLANDLECO 1.566,00

1 AXTOPROUNDECO 1.222,00

1 AXLEGX 297,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

2 AXHOLEHOB/SINK 482,00

2 AXSHELF60ECO 1.112,00

1 AXHANGINGBARBE / B / S 323,00

1 AXSHELFBE / B / S 192,00

1 AXCARTERX 293,00

1 AXCARTERISX 473,00

8.496,00

Elettrodomestici, lavabi, mixer, sifoni esclusi
Domestic appliances, sinks, mixers, siphons not included
Electrodomestiques, bacs, mixeurs, siphons pas inclus
Elektronische Geräte, Becken, Mischbatterien, Siphons nicht inklusive

Elettrodomestici, lavabi, mixer, sifoni esclusi
Domestic appliances, sinks, mixers, siphons not included
Electrodomestiques, bacs, mixeurs, siphons pas inclus
Elektronische Geräte, Becken, Mischbatterien, Siphons nicht inklusive
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ESEMPI DI COMPOSIZIONI / COMPOSITION EXAMPLES

COMPOSITION 7 (W 209 cm x D 67 cm)

1 AXBRIDGEMCKB 1.980,00

2 AXTOPISLANDMCKB 1.514,00

1 AXLEGCKB 337,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

1 AXHOLEHOB/SINK 241,00

1 AXSHELF60CKB 507,00

2 AXBACKSPLASHBE / B / S 320,00

2 AXCARTERX 293,00

1 AXCARTERISX 473,00

5.751,00

COMPOSITION 8 (W 269 cm x D 67 cm)

1 AXBRIDGELX 2.450,00

1 AXTOPISLANDLECO 1.566,00

1 AXTOPISLANDMECO 981,00

1 AXLEGX 297,00

2 AXHOLEHOB/SINK 482,00

2 AXSHELF60ECO 1.112,00

2 AXSHELF60X 400,00

1 AXCARTERX 293,00

1 AXCARTERISX 473,00

8.054,00

COMPOSITION 9 (W 135 cm x D 95 cm)

1 AXBRIDGEMB 1.355,00

1 AXTOPSNACKMECOB 1.601,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

2 AXHOLEHOB/SINK 482,00

1 AXCARTERX 293,00

1 AXCARTERISX 473,00

4.290,00

ESEMPI DI COMPOSIZIONI / COMPOSITION EXAMPLES

COMPOSITION 10 (W 196 cm x D 95 cm)

1 AXBRIDGELBE / B 1.585,00

1 AXTOPSNACKLECO 2.028,00

2 AXHOLEHOB/SINK 482,00

2 AXSHELF60ECO 1.112,00

1 AXCARTERX 293,00

1 AXCARTERISX 473,00

5.973,00

COMPOSITION 11 (W ~400 cm x D 67 cm)

2 AXBRIDGELBE / B 3.170,00

2 AXTOPLCKB 2.598,00

1 AXHOLEMIXER 86,00

1 AXHOLEHOB/SINK 241,00

6 AXSHELF60CKB 3.042,00

6 AXHANGINGBARBE / B / S 1.938,00

3 AXSHELFBE / B / S 576,00

1 AXCARTERX 293,00

11.944,00

Elettrodomestici, lavabi, mixer, sifoni esclusi
Domestic appliances, sinks, mixers, siphons not included
Electrodomestiques, bacs, mixeurs, siphons pas inclus
Elektronische Geräte, Becken, Mischbatterien, Siphons nicht inklusive

Elettrodomestici, lavabi, mixer, sifoni esclusi
Domestic appliances, sinks, mixers, siphons not included
Electrodomestiques, bacs, mixeurs, siphons pas inclus
Elektronische Geräte, Becken, Mischbatterien, Siphons nicht inklusive
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IT   Tavolo con struttura a ponte in acciaio inox, disponibile in due dimensioni. 
Ideale per uso indoor/outdoor con piedini regolabili.
Finiture struttura: acciaio inox satinato, beige, nero, malta ecologica 
(Corkcrete) beige.
Finiture top: materiale ecologico bianco o nero, malta ecologica (Corkcrete) 
beige, vetro temperato chiaro o fumè.

EN   Table with bridge structure in stainless steel, available in two sizes.
Ideal for indoor/outdoor use with adjustable feet.
Structure !nishes: satin stainless steel, beige, black, ecological mortar 
(Corkcrete) beige.
Top !nishes: eco-friendly material in white or black, ecological mortar 
(Corkcrete) beige, clear or smoked tempered glass.

FR   Table avec pont-structure en acier inoxydable, disponible en deux tailles. Idéal 
pour une utilisation intérieure/extérieure avec pieds réglables.
Finitions structure : acier inoxydable satiné, beige, noir, mortier écologique 
(Corkcrete) beige.
Finitions plateau : matériau écologique blanc ou noir, mortier écologique 
(Corkcrete) beige, verre trempé transparent ou fumé.

DE   Tisch mit Brückenstruktur aus Edelstahl, in zwei Größen erhältlich, für Innen- 
und Außenbereich mit verstellbaren Füßen.
Ausführungen Struktur: Satinierter Edelstahl, Beige, Schwarz, ökologischer Mörtel 
(Corkcrete) Beige.
Ausführungen Arbeitsplatte: Umweltfreundliches Material in Weiß oder Schwarz, 
ökologischer Mörtel (Corkcrete) Beige, gehärtetes transparentes oder Rauchglas.

Axis table   Original design by Bruno Pozzi and Marco Duina, 1985. Updated by Lapo Ciatti, 2025. 

AXIS TABLE L 183 AXIS TABLE L 243

183/72" 243/95,6"
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4"
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/2

9,
5"
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135/53" 196/77" 67/26,3"67/26,3"

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir

Beige / Schwarz

Corkcrete beige Acciaio inox
Stainless steel

Acier inox
Edelstahl

BE / B CKB X

AXTABLE 133 1.460,00 1.980,00 2.190,00

AXTABLE 194 1.670,00 2.195,00 2.530,00

Finiture e misure speciali a preventivo 
Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis 
Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

Vetro chiaro
Clear glass

Verre transparent
Transparentes Glas

Vetro fumè
Smoked glass

Verre fumé
Rauchglas

Corkcrete beige Eco (bianco/nero)
Eco (white/black)
Eco (blanc/noir)

Eco (Weiß/Schwarz)

TG SG CKB ECOW / ECOB

Beige / Nero
Beige / Black
Beige / Noir
Beige / Schwarz

BE / B
L 183 2.275,00 2.665,00 3.170,00 3.290,00

L 243 2.690,00 3.200,00 3.940,00 4.015,00

Corkcrete beige CKB
L 183 2.795,00 3.185,00 3.690,00 3.810,00

L 243 3.215,00 3.725,00 4.465,00 4.540,00

Acciaio inox
Stainless steel
Acier inox
Edelstahl

X
L 183 3.005,00 3.395,00 3.900,00 4.020,00

L 243 3.550,00 4.060,00 4.800,00 4.875,00

PI
A

N
O

 ↓
TO

P

AX TABLE 
STRUTTURA ↓
STRUCTURE

Finiture e misure speciali a preventivo 
Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis 
Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

SOLO STRUTTURA / STRUCTURE ONLY

STRUTTURA + PIANO / STRUCTURE + TABLETOP

Note

La !nitura Corkcrete è una speciale malta ecologica risultante da una combinazione di 
sughero e resine naturali a base d'acqua. 
Corkcrete is a special ecological mortar resulting from a combination of cork and water-based 
natural resins.
Corkcrete est un mortier écologique spécial résultant de la combinaison de liège et de résines 
naturelles à base d'eau.
Corkcrete ist ein Ökologischer Spezialmörtel aus einer Kombination von Kork und Naturharzen 
auf Wasserbasis.

Il materiale ecologico del piano proviene dal riciclo della vetroresina e dei suoi componenti. 
Si tratta quindi di un pannello double-green perché riciclato al 100% e riciclabile a !ne vita.
The eco-friendly material of the table top is made from recycled !berglass and its components. 
It is therefore a totally green panel because it is 100% recycled, as well as recyclable at the end 
of its life.
Le matériau écologique utilisé pour le plateau est obtenu du recyclage de la !bre de verre et de 
ses composants. Il s'agit donc d'un plateau double-green 100% recyclé et recyclable en !n de 
cycle de vie.
Das umweltfreundliche Material der Tischplatte stammt aus dem Recycling von GFK-Kunststo" 
und dessen Bestandteilen. Es handelt sich daher um eine double-green Tischplatte, da sie zu 
100% aus recyceltem Material besteht und am Ende der Lebenszeit erneut recycelt werden kann.
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IT   Sedia e sgabello in acciaio con struttura a slitta verniciata a polveri, 
impilabile. Il decoro sulla seduta è ispirato al pizzo toscano e consente il 
de"usso dell’acqua. Per uso indoor/outdoor. Sedie in confezione da quattro 
pezzi, sgabelli in confezione da due pezzi. 
Finiture: verniciatura con protettivo EcoShield* nei colori beige, grigio chiaro, 
terracotta, nero.
Accessori: Rivestimento di seduta e schienale in tessuto spalmato trapuntato 
nei colori beige, grigio chiaro, terracotta, nero.
Cuscino/pad decorato in materiale plastico riciclato, nei colori beige, grigio 
chiaro, terracotta.

EN   Chair and stool in powder-coated sled frame steel, stackable. The seat 
decoration is inspired by Tuscan lace and allows water drainage. Suitable for 
indoor/outdoor use. Chairs in a pack of four pieces, stools in a pack of two pieces.
Finishes: painting with EcoShield* protective coating in beige, light grey, 
terracotta, black.
Accessories: Upholstered seat and backrest in quilted coated fabric available in 
beige, light gray, terracotta, black. Cushion/pad in recycled plastic material with 
decorations. Finishes: beige, light gray, terracotta.

FR   Chaise et tabouret en acier avec structure traîneau peint par poudrage, 
empilable. Le décor sur l’assise est inspiré de la dentelle toscane et permet 
l’écoulement de l’eau. Pour usage intérieur/extérieur. Chaises en lot de quatre 
pièces, tabourets en lot de deux pièces.
Finitions : peinture avec protection EcoShield* en beige, gris clair, terracotta, noir.
Accessoires : Revêtement d’assise et de dossier en tissu enduit et matelassé, 
disponible en beige, gris clair, terre cuite, noir. Coussin/pad décoré en matériau 
plastique recyclé, disponible en beige, gris clair, terre cuite.

DE   Stuhl und Hocker aus Stahl mit pulverbeschichteter Schlittenstruktur, stapelbar. 
Das Dekor auf der Sitz#äche ist von toskanischer Spitze inspiriert und ermöglicht 
den Wasserablauf. Für Innen- und Außenbereich geeignet. Stühle im Viererpack, 
Hocker im Zweierpack.
Ausführungen: Lackierung mit EcoShield*-Schutz in Beige, Hellgrau, Terrakotta, 
Schwarz.
Zubehör: Bezug für Sitz#äche und Rückenlehne aus beschichtetem, dekoriertem 
und gepolstertem Sto" erhältlich in Beige, Hellgrau, Terrakotta und Schwarz.
Kissen/Pad aus recyceltem Kunststo"material mit Dekor erhältlich in Beige, 
Hellgrau und Terrakotta.

Nigelle   Maurizio Galante + Tal Lancman, 2025

Note

*EcoShield: trattamento che garantisce un’eccezionale protezione dalla corrosione dovuta 
agli agenti atmosferici con vernici all’acqua, riducendo l’impatto ambientale. Il rivestimento 
ottenuto è duraturo nel tempo, resistendo e#cacemente all’usura e al deterioramento.

*EcoShield: Treatment ensuring exceptional protection against corrosion caused by 
atmospheric agents, using water-based paints to reduce environmental impact.
The resulting coating is durable over time and e"ectively resists wear and deterioration.

Beige Terracotta / Terracotta
Terre cuite / Terrakotta

Grigio / Grey
Gris / Grau

Nero / Black
Noir / Schwarz

BE T G B

NIGELLE
Prezzo unitario, confezione da 4 pezzi  
Unit price, 4 pieces pack 
Prix unitaire, emballage en 4 piéces 
Einzelpreis Verpackung mit 4 Stk

298,00 298,00  298,00 298,00

NIGELLE STOOL
Prezzo unitario, confezione da 2 pezzi  
Unit price, 2 pieces pack 
Prix unitaire, emballage en 2 piéces 
Einzelpreis Verpackung mit 2 Stk

376,00 376,00  376,00 376,00

Extra

NIGELLE 1
Supplemento imballo singolo / Surcharge for single package
Supplément pour emballage single / Zuschlag für Einzelverpackung

33,00

NIGELLE STOOL 1
Supplemento imballo singolo / Surcharge for single package
Supplément pour emballage single / Zuschlag für Einzelverpackung

57,00

Extra

NIGELLE DRESS 1
Supplemento imballo singolo / Surcharge for single package
Supplément pour emballage single / Zuschlag für Einzelverpackung

33,00

Accessories

Beige Terracotta / Terracotta
Terre cuite / Terrakotta

Grigio / Grey
Gris / Grau

Nero / Black
Noir / Schwarz

BE T G B

NIGELLE PAD
Prezzo unitario, confezione da 4 pezzi  
Unit price, 4 pieces pack 
Prix unitaire, emballage en 4 piéces 
Einzelpreis Verpackung mit 4 Stk

39,00 39,00  39,00

NIGELLE DRESS
Prezzo unitario, confezione da 4 pezzi  
Unit price, 4 pieces pack 
Prix unitaire, emballage en 4 piéces 
Einzelpreis Verpackung mit 4 Stk

232,00 232,00  232,00 232,00

*EcoShield: traitement garantissant une protection exceptionnelle contre la corrosion 
due aux agents atmosphériques, avec des peintures à base d’eau réduisant l’impact 
environnemental. Le revêtement obtenu est durable dans le temps et résiste 
e$cacement à l’usure et à la détérioration.

*EcoShield: eine Behandlung, die einen außergewöhnlichen Schutz vor Korrosion 
durch atmosphärische Ein#üsse bietet und wasserbasierte Farben verwendet, um 
die Umweltbelastung zu reduzieren. Die resultierende Beschichtung ist langlebig und 
widerstandsfähig gegen Abnutzung und Verschleiß.

NIGELLE NIGELLE STOOL

NIGELLE DRESS

NIGELLE PAD

49/19,2" 49/19,2"
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/3

0,
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Impilabilità !no a 10 sedie
Stackable up to 10 chairs
Empilable jusqu’à 10 chaises
Stapelbar bis zu 10 Stühlen

Impilabilità !no a 10 sgabelli
Stackable up to 10 stools
Empilable jusqu’à 10 tabourets
Stapelbar bis zu 10 Hocker
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IT   Letto a baldacchino con struttura portante in acciaio completo di materasso 
realizzato in spugna nautica e schienali reclinabili in cinque posizioni.
Rete in pannello ecologico.
Finiture struttura: 213 colori RAL Classic opachi; malta ecologica (Corkcrete) 
beige. Protettivo EcoShield*.
Finiture materasso: colori bianco o beige.
Accessori: tende e tettuccio in tessuto velato per uso indoor/outdoor, colori 
bianco o beige. 

EN   Canopy bed with a steel supporting frame, complete with a mattress made of 
marine-grade foam and backrests adjustable to !ve positions. 
Eco-friendly panel bed base.
Structure !nishes: 213 matte RAL Classic colors; eco-friendly beige mortar 
(Corkcrete). EcoShield* protective coating.
Mattress !nishes: White or beige colors.
Accessories: Sheer fabric curtains and canopy for indoor/outdoor use, available 
in white or beige.

FR   Lit à baldaquin avec structure portante en acier, complet avec matelas en 
mousse nautique et dossiers inclinables en cinq positions. 
Sommier en panneau écologique.
Finitions de la structure : 213 couleurs RAL Classic opaques ; mortier écologique 
beige (Corkcrete). Protection EcoShield*.
Finitions du matelas : Couleurs blanc ou beige.
Accessoires : Rideaux et baldaquin en tissu vaporeux pour usage intérieur/
extérieur, disponibles en blanc ou beige.

DE   Himmelbett mit mit Gestell aus Stahl, komplett mit einer Matratze aus 
nautischem Schaumsto" und Rückenlehnen, die in fünf Positionen verstellbar 
sind. Lattenrost aus umweltfreundlicher Platte.
Ausführungen der Struktur: 213 matte RAL Classic Farben; umweltfreundlicher 
beige Mörtel (Corkcrete). EcoShield*-Schutz.
Ausführungen der Matratze: Farben Weiß oder Beige.
Zubehör: Transparente Sto"vorhänge und Baldachin für den Innen- und 
Außenbereich, in Weiß oder Beige erhältlich.

ILletto outdoor   Lapo Ciatti, 2025

Note

La !nitura Corkcrete è una speciale malta ecologica risultante da una combinazione di 
sughero e resine naturali a base d'acqua. 
Corkcrete is a special ecological mortar resulting from a combination of cork and water-based 
natural resins.
Corkcrete est un mortier écologique spécial résultant de la combinaison de liège et de résines 
naturelles à base d'eau.
Corkcrete ist ein Ökologischer Spezialmörtel aus einer Kombination von Kork und Naturharzen 
auf Wasserbasis.

Il materiale ecocompatibile della rete outdoor proviene dal riciclo della vetroresina e dei suoi 
componenti. Si tratta quindi di un pannello double-green perché riciclato al 100% e riciclabile 
a !ne vita.
The eco-friendly material of the outdoor base is made from recycled !berglass and its 
components. It is therefore a totally green panel because it is 100% recycled, as well as 
recyclable at the end of its life.
Le matériau écologique utilisé pour le sommier outdoor est obtenu du recyclage de la !bre de 
verre et de ses composants. Il s'agit donc d'un plateau double-green 100% recyclé et recyclable 
en !n de cycle de vie.
Das umweltfreundliche Material der Outdoor-Bettplatte stammt aus dem Recycling von GFK-
Kunststo" und dessen Bestandteilen. Es handelt sich daher um eine double-green Tischplatte, 
da sie zu 100% aus recyceltem Material besteht und am Ende der Lebenszeit erneut recycelt 
werden kann.

*EcoShield: trattamento che garantisce un’eccezionale protezione dalla corrosione dovuta 
agli agenti atmosferici con vernici all’acqua, riducendo l’impatto ambientale. Il rivestimento 
ottenuto è duraturo nel tempo, resistendo e#cacemente all’usura e al deterioramento.
*EcoShield: Treatment ensuring exceptional protection against corrosion caused by 
atmospheric agents, using water-based paints to reduce environmental impact.
The resulting coating is durable over time and e"ectively resists wear and deterioration.
*EcoShield: traitement garantissant une protection exceptionnelle contre la corrosion due aux 
agents atmosphériques, avec des peintures à base d’eau réduisant l’impact environnemental. 
Le revêtement obtenu est durable dans le temps et résiste e$cacement à l’usure et à la 
détérioration.
*EcoShield: eine Behandlung, die einen außergewöhnlichen Schutz vor Korrosion 
durch atmosphärische Ein#üsse bietet und wasserbasierte Farben verwendet, um 
die Umweltbelastung zu reduzieren. Die resultierende Beschichtung ist langlebig und 
widerstandsfähig gegen Abnutzung und Verschleiß.
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ILL OUT 160 ILL OUT 180 ILL OUT 200
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TENDE E TETTUCCIO / CURTAINS AND ROOF /  RIDEAUX ET AUVENT / VORHÄNGE UND BALDACHIN 

In tessuto adatto ad uso outdoor, colore bianco o beige. In fabric suitable for outdoor environments, available in white or beige.
En tissu adapté aux environnements extérieurs, disponible en blanc ou beige. Aus Sto", der für Außenbereiche geeignet ist, erhältlich in Weiß oder Beige.

Bianco / Beige
White / Beige
Blanc / Beige
Weiß / Beige

W / BE

ILLCURTAINS
Confezione da 2 pezzi / 2 pieces pack
Emballage en 2 piéces / Verpackung mit 2 Stk

357,00

ILLCURTAINS
Confezione da 8 pezzi / 8 pieces pack
Emballage en 8 piéces / Verpackung mit 8 Stk

1.428,00

ILLROOF 160 237,00

ILLROOF 180 258,00

ILLROOF 200 280,00

Tessuto cliente a preventivo / Customer fabrics upon request
Tissus du client sur devis / Kostenvoranschlag für Kundensto"

RAL CLASSIC Corkcrete 
beige

RAL CKB

Bianco / Beige
White / Beige
Blanc / Beige
Weiß / Beige

W / BE

ILLOUT160 5.788,00 7.212,00

ILLOUT180 5.960,00 7.388,00

ILLOUT200 6.155,00 7.581,00

Finiture struttura, tessuto materasso e misure speciali a preventivo / Structure !nishes, mattress fabric, and custom sizes upon request
Finitions de la structure, tissu du matelas et mesures speciales sur devis / Kostenvoranschlag für Ausführungen, Matratzensto" und spezielle Maße
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MATERASSO ↓
MATTRESS

CON.TRADITION S CON.TRADITION M

Nero RAL 9005 / Black RAL 9005
Noir RAL 9005 / Schwarz RAL 9005

B
CON.TRADITION S 450,00

CON.TRADITION M 480,00

IT   Lanterne luminose per uso outdoor coperto con struttura in acciaio 
lavorato. Rosone in !nitura colore nero. Cablaggio EU, 2 mt di cavo d’acciaio 
con cavo elettrico nero. Certi!cato outdoor IP41.
Finiture: nero RAL 9005.

EN   Luminous lanterns with worked steel structure for covered outdoor use.
Ceiling rose in black !nish. EU wiring, 2 meters / 78,8" steel cable  with black 
electrical cable. Certi!ed for outdoor use IP41.
Finishes: Black RAL 9005.

FR   Lanternes pour une utilisation en extérieur couvert avec structure en acier 
travaillé. Rosace en !nition noire. Câblage UE, 2 mètres / 78,8" de câble en acier 
avec câble électrique noir. Certi!é pour l'extérieur IP41.
Finitions : noir RAL 9005.

DE   Lanterne für den überdachten Außenbereich mit einer Struktur aus 
bearbeitetem Stahl. Deckenrose in RAL 9005 schwarzer Farbe.
EU-Kabel, 2 Meter / 78,8" Stahlkabel mit schwarzem Stromkabel. Zerti!ziert für 
den Außenbereich IP41.
Ausführungen: Schwarz RAL 9005.

Con.tradition   Sara Bernardi, 2013-2025

220V
HALOGEN / LED
MAX 1x60W E27
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Lampadina non inclusa.
Light bulb not included.
Ampoule non incluse.
Leuchtmittel nicht inbegri"en.

Note

Ø9/0,4"

7/
0,

3"

ceiling rose

25illuminazione / lighting / éclairage / Beleuchtung24 letti / beds / lits / Betten



IT   Appendiabiti  in corda nautica intrecciata, montabile a parete o so#tto, 
con dettagli in metallo. Ogni corda è dotata di tre anelli, ciascuno con due 
appendiabiti.
Finiture corda: nera o color beige naturale.
Finiture parti metalliche: nero lucido, beige lucido, galvanica oro 24 K, cromo.

EN   Wall or ceiling-mounted coat rack in plaited nautical rope with metal 
hardware. Each rope features three rings, equipped with two coat hooks each.
Rope !nishes: black or natural beige.
Metal hardware !nishes: glossy black, glossy beige, 24K gold plating, chrome.

FR   Portemanteau à accrocher au mur ou au plafond en corde marine croisée avec 
détails en métal. Chaque corde est équipée avec trois anneaux contenant chacun 
deux crochets porte-manteaux.
Finitions corde : noir ou beige naturel.
Finitions accessoires en métal : noir brillant, beige brillant, plaqué or 24 cts, chromé.

DE   Garderobe aus ge#ochtenem Schi"seil, zur Wand- oder Deckenbefestigung, 
mit Zubehör aus Metall. Jedes Seil ist mit drei Ringen ausgestattet, die jeweils 
zwei Kleiderhaken enthalten.
Ausführungen Seil: Schwarz oder Naturbeige.
Ausführungen Zubehör: glänzendes Schwarz, glänzendes Beige,
24K Goldbeschichtung, Chrom.

La Cima   Lapo Ciatti, 2014-2025

Misure speciali a preventivo   
Custom sizes upon request
Mesures speciales sur devis
Kostenvoranschlag für spezielle Maße
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Examples

CEILING WALL

LACIMA CEILING

LACIMA WALLLACIMA

Note

Nero / Black
Noir / Schwarz

Beige Nickel Oro 24 K / Gold 24 K
Or 24 cts / Gold 24 K

B BE X G

LACIMA S
Corda beige / Beige rope
Corde beige / Naturbeige Seil

484,00 484,00 778,00 778,00

LACIMA B
Corda nera / Black rope
Corde noir / Schwarzes Seil

484,00 484,00 778,00 778,00

Accessories and extras

Nero / Black
Noir / Schwarz

Beige Nickel Oro 24 K / Gold 24 K
Or 24 cts / Gold 24 K

B BE X G

LACIMA CEILING
Aggancio a so#tto
Ceiling anchorage
Ancrage au plafond
Deckenbefestigung

147,00 147,00 188,00 188,00

LACIMA WALL
Sta$a a muro
Wall anchorage
Ancrage mural
Wandbefestigung

304,00 304,00 380,00 380,00

LACIMA HANGER
+ due appendiabiti
+ two hangers
+ deux patères
+ zwei Haken

81,00 81,00 159,00 159,00
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ORDINI
Le condizioni di vendita qui indicate si ritengono integralmente accettate dall’acquirente 
con il conferimento dell’ordine.
Gli ordini ricevuti impegnano OPINION CIATTI srl solamente dopo conferma scritta per 
accettazione da parte di OPINION CIATTI srl stessa. Ogni eventuale disaccordo sulle 
condizioni della nostra conferma d’ordine deve essere segnalato entro 3 giorni dalla data 
di ricevimento; in mancanza, la conferma si ritiene de!nitiva.
Eventuali annullamenti o modi!che degli ordini devono pervenirci entro 3 giorni dalla 
data dell’ordine e hanno validità solo se accettati per iscritto dall’Azienda, la quale potrà 
chiedere un rimborso per le spese causate dall’annullamento. OPINION CIATTI srl ha 
la facoltà di sospendere le forniture qualora le condizioni economiche dell’acquirente 
fossero tali da porre in evidente pericolo il conseguimento del pagamento.
Prezzi/pagamenti
Il presente listino annulla e sostituisce il precedente e può essere variato in qualsiasi 
momento. I prezzi sono espressi in Euro IVA esclusa.
Le modalità di pagamento sono precisate sulla conferma d’ordine, il pagamento si 
intende a far data della nostra fattura. In caso di ritardo nel pagamento rispetto alla 
scadenza concordata, sarà stornato l’eventuale sconto cassa concesso e saranno 
applicati gli interessi di mora al tasso in vigore in Italia.

PRODOTTI
OPINION CIATTI srl è un’azienda in cui tutto il processo è regolato da norme ben 
precise e da rigorosi controlli. Ogni nostro prodotto è stato costruito con materiali 
accuratamente selezionati, con un alto standard qualitativo. MADE IN ITALY.
Modi!che
OPINION CIATTI srl si riserva di apportare ai propri prodotti, senza alcun preavviso, 
eventuali cambiamenti o modi!che ritenute necessarie per il miglioramento delle 
caratteristiche tecniche o per esigenze commerciali.
I disegni sul listino non de!niscono i dettagli del prodotto; le misure sono indicative e 
possono subire variazioni.
Garanzia
OPINION CIATTI srl presta la garanzia di due anni nei termini prescritti dagli art.128 
e seguenti del D.Lgs. 206/2005 (c.d. Codice del Consumo). Usi impropri del prodotto 
fanno automaticamente decadere la garanzia.
Prodotti speciali
OPINION CIATTI srl si riserva la facoltà di accettare, a propria discrezione, ordini con 
misure o !niture non previste dal listino per i quali verrà fornito di volta in volta il prezzo.  
L’accettazione dell’Azienda sarà subordinata a valutazioni di carattere tecnico, così 
come a valutazioni di carattere commerciale.
Reclami - resi
Eventuali reclami, di qualunque genere essi siano, si accettano solo se comunicati per 
iscritto entro 7 gg dal ricevimento della merce. Reclami relativi a difetti di qualità, dopo 
essere documentati, daranno origine alla riparazione o restituzione del prodotto da noi 
giudicato difettoso.
L’accettazione del reso autorizzato da OPINION CIATTI non presuppone la sostituzione 
della merce. Il cliente è responsabile per il corretto imballaggio del prodotto reso. In 
caso di ulteriori danni arrecati al prodotto per insu$ciente protezione dello stesso, 
l’Azienda si riserverà di addebitare al cliente le spese di riparazione.
OPINION CIATTI srl respingerà al mittente i resi non autorizzati.
Tolleranze
I colori indicati nel nostro campionario (verniciature, tessuti, materiali vari) devono 
intendersi puramente indicativi, non essendo tecnicamente possibile garantire la loro 
invariabilità nel tempo. L’esposizione diretta dei prodotti alla luce solare può alterarne i 
colori. In caso di completamento ed abbinamento tra diversi prodotti, non si garantisce 
l’uniformità di colore.
I tessuti e le pelli possono variare di tonalità da una partita all’altra, pertanto l’Azienda 
non si assume responsabilità. Per il lavaggio dei tessuti si consiglia di attenersi alle 
indicazioni fornite in questo listino. È buona norma tuttavia ricorrere a personale 
specializzato o al lavaggio a secco. I rivestimenti vengono confezionati, a richiesta, 
con tessuto del cliente, senza nessuna responsabilità da parte dell’Azienda per quanto 
riguarda il risultato formale, la durata del tessuto e la costanza dei colori.
Le lavorazioni artigianali come la stropicciatura dell’alluminio, l’applicazione della foglia 
oro o argento e del cemento rendono ogni pezzo unico con variazioni di !nitura.

TRASPORTI
Termini di consegna
Qualora non concordato diversamente, l’Azienda consegna il prodotto di serie entro 
60 giorni circa dalla conferma dell’ordine da parte del Cliente. Le lavorazioni speciali 
richiedono 90 giorni circa dalla conferma dell’ordine da parte del Cliente.
La consegna si intende valida ad ogni e"etto, anche se fatta a mezzo spedizioniere o 
vettore.
Spetta al destinatario veri!care il peso della merce, il numero dei colli e lo stato 
dell’imballaggio prima del ritiro e comunicare le dovute riserve al vettore, essendo 
quest’ultimo responsabile di mancanze o avarie ed inviare copia all’Azienda entro 24 
ore. Oltre il termine non potranno in alcun modo e per nessuna ragione essere imputate 
all’Azienda. I termini di consegna esposti nelle conferme d’ordine hanno unicamente 
valore indicativo.
Le richieste di consegne tassative devono essere concordate con l’Azienda. Non si 
accettano penalità nè responsabilità per ritardata consegna.
Spese di trasporto
In alcuni Paesi europei (A-B-CH-D-E-F-I-L-NL-P), per ordini superiori ad un ammontare 
netto minimo, le spese di trasporto all’indirizzo del rivenditore sono incluse.Si prega di 
contattare OPINION CIATTI srl in caso di esigenze speciali.
I nostri imballi sono testati per spedizioni via terra e via mare. Nel caso in cui si richieda 
un  imballo fuori standard in cassa di legno sarà applicato un sovrapprezzo a preventivo.
Reclami - restituzioni
I reclami per danneggiamenti avvenuti durante il trasporto, andranno direttamente 
contestati al Corriere sulla lettera di vettura e comunicati per l’autorizzazione al rientro 
in OPINION CIATTI srl.

Foro competente
Per qualunque controversia nata da nostre forniture sarà competente il Foro di Firenze, 
Italia.

ORDERS
Sales conditions indicated below are considered fully accepted by the customer with 
the order submission.
The orders received commit OPINION CIATTI srl only after a written con!rmation by 
OPINION CIATTI srl itself. Every disagreement on the sales conditions of our order 
con!rmation has to be indicated within 3 days from the date of receipt, otherwise the 
con!rmation is considered as de!nitive.
Possible cancellations or changes to the orders are accepted up to 3 days from the date 
of the order and are valid only if accepted in writing by the Company. Costs caused by 
the cancellation of an order may be charged.
OPINION CIATTI srl is entitled to suspend deliveries when the !nancial conditions of the 
customers are such that the receipt of payment is clearly at risk.
Prices/payments
The present price list cancels and%replaces%all%previous%ones %and can be changed at any 
time. The prices are expressed in Euro VAT excluded.
Methods and terms of payment are indicated in the order con!rmation.%
%In the event of late payment on the agreed date, settlement discounts will be cancelled 
and the interest on arrears will be charged at the current Italian commercial rate.

PRODUCTS
Opinion Ciatti srl is a company where all the production process is based on very precise 
rules and rigorous checks. %Every product is made with very carefully selected materials 
and a high %quality standard: 100% MADE IN ITALY.
Changes
OPINION CIATTI srl reserve the right to make possible changes to models if necessary 
for improving technical characteristics or for commercial reasons, without any prior 
notice. The drawings included in the price list do not de!ne the details of the product  
and the sizes shown should be considered indicative.
Warranty
A two-year warranty is granted by Opinion Ciatti srl as per the Article 128 and following 
the Decree Law 206/2005 (Consumer Code). Improper use of the product automatically 
annuls the warranty.
Special products
Opinion Ciatti srl reserve the right to accept, at its own discretion, orders with sizes 
and !nishes not included in the price list. The relevant prices will be noti!ed on each 
occasion. Acceptance by the Company is submitted to evaluations of technical and 
commercial reasons 
Complaints – returns
Any complaint of whatsoever type is accepted only if noti!ed in writing within 7 days 
from the receipt of the goods. 
Acceptance of the returned goods by OPINION CIATTI srl do not presuppose 
substitution of the goods. The Customer is responsible for adequate packaging of the 
product returned. Further damage to the product caused by inadequate protection of 
the same will authorize the Company to charge the customer the repair costs.
Tolerances
Wood, paints, fabrics and other materials samples should be considered indicative as 
small variations in colour or shade may occur in di"erent production batch. Products 
exposed to direct sunlight may be subject to fading. Conformity of products to samples 
or subsequent supplies must be evaluated according to normal technical tolerances of 
which the purchaser must be aware.
The fabrics and the leather may vary in tone from one batch to the other, therefore the 
Company declines all responsibility. Customers should meticulously follow washing 
instructions. In any case, it is always better to entrust washing to quali!ed professionals 
or dry cleaners. On request we upholster our products with the customer’s own fabric. 
The Company, in any case, won’t be responsible for the formal result, the fabric’s wear 
and the constancy of colours.
The hand-crafted process like the aluminium wrinkling, the application of the silver or 
gold leaf and of the concrete make every piece unique with !nishes variations.

DELIVERY
Delivery terms
Unless otherwise agreed, the Company shall deliver the standard products within 
approximately 60 days from the date of the order con!rmation by the customer. Special 
workmanships require approximately 90 days from the date of the order con!rmation 
by the customer.
Delivery is always valid, even if carried out by a forwarding agent or other third party.
It is responsibility of the customer to verify the weight of the goods, the number of 
packages and the packaging condition before accepting the goods and point out all 
the complaints to the forwarder, as the forwarder is responsible for missed or damaged 
goods. A copy of the complaint noti!cation must be sent to the Company within 24 
hours. After this term the supplier cannot be accused in any way or for any reason for 
the complaint.
The terms of delivery on the order con!rmation are non-binding. Requests for set date 
deliveries must be agreed with the Company. Penalties or eventual responsibility for 
delays will not be accepted.
Delivery costs
In some European countries (A-B-CH-D-E-F-I-L-NL-P), above a minimum net amount, 
the delivery cost to retailer’s address is included. Special requirements have to be 
discussed with the Company.
Our packages are tested for deliveries overland and by sea. In case a special packaging 
in wooden crate is required, an extra charge upon request will be applied. 
Complaints – returns
Complains for the damages occurring during the transportation must be indicated on 
the transport document for the carrier and communicated to OPINION CIATTI srl for 
return authorisation. 

Court of justice
For any dispute, the place of jurisdiction is Florence, Italy.
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Opinion Ciatti Srl
via di Prato, 80  
50041 Calenzano, Firenze - Italia  
T.: + 39 055 88 70 91  
F.: + 39 055 88 70 92 37 
info@opinionciatti.com

www.opinionciatti.com


